Svenska Bridgeférbundet
Simultan Dag 2018-10-08

Partavling, 21 bord, 40 par. Antal brickor: 24. Medel: 432.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 A7 580.4 67.17 Henrik Oldenburg - Azam Forsberg 9549 41322 Luled BK
2 B7 5411 62.63  Ulla Ouchterlony - Erik Ouchterlony 45563 47106 Filbyter Bridge
3 B13 540.0 62.50 Lars Lovgren - Rosaine Klerborg 50169 10054 Filbyter Bridge - Mjolby BK
4 C5 538.0 62.27 Britt-Marie Nilsson - Gun Nilsson 37629 37630 Vaddo BK
5 Al4  526.9 60.98  Thure Jonsson - Olle Johansson 10032 12073 Luled BK
6 Cl1 484.0 56.02 Leif Andersson - Inger Andersson 9905 16267 Vvaddo BK
7 B14 482.2 55.81 Arne Melin - Bertil Andersson 85944 79016 Filbyter Bridge
8 Cl10 478.0 55.32 Roger Magnusson - Agne Gardehed 23121 2571 VAddo BK
9 Cl2 4740 54.86 Hans Grundel - Margareta Grundel 39955 39954 Vaddo BK
10 B6 467.0 54.05 Siw Karlsson - Eva Wilander 1963 87253 Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
11 C13 4640 53.70 Jan Skog - Leif Mattsson 59657 1808 Vaddo BK
12 B10 460.4 53.28  Bertil Andersson - Bernt Carlsson 11916 29381 Filbyter Bridge
13 B3 459.3 53.16 Kenneth Géallman - Lennart Linnerstedt 32688 1317  Filbyter Bridge
14 Cl4 4580 53.01 UllaWinblad - Tommy Winblad 37624 39863 Vaddo BK
15 C6 449.0 51.97 Hans Edstrém - Elisabeth Edstrém 34235 34234 Vaddo BK
16 A1l 446.2 51.64 Gertrud Backman - Marianne Liljenstrand 5384 38910 Luleda BK
17 C1 443.0 51.27  Siri Lindstrom - Goran Lindstrom 39956 39957 Vaddo BK
18 A13 4385 50.76 Svante Nordberg - Ove Okvist 20956 50822 Luled BK
19 Al12 4309 49.87 Lina Schéning - Lars Forsberg 62720 8478  Luled BK
20 B2 429.8  49.75 Orjan Randhede - Bengt Andersson 6043 9212  Filbyter Bridge
20 A4 429.8 49.75 Ulla Norman - Karin Hellsten 40394 31607 Luled BK
22 A6 4255  49.24 Kalle Bergdahl - Gustav Hansson 56508 53656 Luled BK
23 B1 4200 4861 Ake Karlsson - Ragnar Jansson 1176 1559  Filbyter Bridge
23 c8 420.0 48.61 Carl-E Johansson - Margot Johansson 30970 30971 Vaddo BK
25 A10 418.9 48.48 Erik Johansson - Stig-Ake Ifrig 89345 20310 Luled BK
26 A5 405.0 46.88 Hans Warell - Sune Uusitalo 40397 13261 Luled BK
27 B5 400.4 46.34 Rolf Larsson - Roland Lundberg 1172 40418 Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
28 A3 396.0 45.83 Agneta Troselius - Ann-Lis Sundelin 53653 48125 Lulea BK
28 B4 396.0 45.83 Jan-Olov Forsslund - Zeb Wiltgren 61040 60124 Filbyter Bridge
30 Cc7 390.0 45.14 Tommy Halvarsson - Rolf Séderberg 89754 39862 Vaddo BK
31 c2 388.0 44.91 Karin Lindell - Karin Bjorkman 9591 39909 Vvaddo BK
32 C3 386.0 44.68 Hakan Lundberg - Elin Nyberg 39913 54795 Vaddo BK
33 Al 385.1 4457 Anne-Maj Wallmark - Kerstin Nasberg 18324 12252 Luled BK
34 A2 370.9 42,93 Bo Nilsson - Sven Erik Landin 5372 21867 Luleda BK
35 C9 370.0 42.82  Erik Nilsson - Lillemor Henriksson 37622 37609 VAaddo BK
36 B11 3655 42.30 Gun Karlsson - Maud Kylinger 1201 31298 Filbyter Bridge
37 A9 364.4 42.17 Emma Karlsson - Leif Lundberg 58290 20271 Luled BK
38 B8 345.8 40.03 Gert Sjunnesson - Richard Tham 47447 37233  Filbyter Bridge
39 Cc4 306.0 35.42  Marianne Bjarneskans - Lars Bjarneskans 54876 54875 Vaddo BK
40 B9 305.5 35.35 Lars Olson - Per Parborg 9206 55697 Filbyter Bridge
1 482 Bésta kontrakt 2 4 K10 Bésta kontrakt 3 4 E3 Bésta kontrakt
Nord v D832 54 O =-450 Ost v E8543 44 O =-420 Syd vED9%4 3NT S =400
Ingen + D1032 NS 443 ov + DKn985
#Kn32 & ¢ v & NT #KKn74 & ¢ v & NT #107 & ¢ v & NT
4 Knl10764 «EKD953 N9 57 24 4 EDKn9 465432 N57 837 4 K9876 4105 N 10107 7 9
v 1076 vK5 S95724 vD1072 v- S 46837 vKKn82 v7653 S 10107 7 9
¢E5 + K94 O4 6 5 119 + ED5 4762 O8 6 5 106 +6 ¢ E743 032653
*E86 *4 vV 46 3119 #ED #98652 V 8 6 5 106 #EKN9  #532 V32653
a- 487 & DKn42
v EKn94 v KKn96 v10
+Kn76 + KKn1098 + K102
#KD10975 103 +#KD864
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
A6 A9 64 O-1 &K 36.0 00| B2 B5 340-2 v9 100 350 1.0|B13 B2 24DV-2 &T 500 36.0 0.0
A3 Al2 44 O+1 #Q -450 26.0 10.0|C13 Cl1 2NV-2 ¢5 100 350 1.0| B1 B8 3NN+2 v5 460 340 20
B3 B1ll 44 O+1 &K -450 26.0 10.0| A3 Al2 44 O-1 ¢3J 50 270 9.0| C5 C7 3NN+1 7 430 29.0 7.0
B4 B6 54 O= *K -450 26.0 10.0| C3 Cl1l1 34 V-1 ¥vA 50 27.0 9.0|B10 B11 3NS+1 v2 430 29.0 7.0
C4 C6 44 O+1 &K -450 26.0 10.0| B8 B14 2NV-1 v5 50 270 9.0|A12 A5 3NN+1 v7 430 29.0 7.0
B8 B14 44 O+1 &K -450 26.0 10.0| C8 C14 44 O-1 ¢K 50 270 9.0|A14 A2 3NS+1 ¥3 430 29.0 7.0
All A4 44 O+1 &K -450 26.0 10.0 | A13 A2 44 V-1 vA 50 27.0 9.0|C13 C2 3NS= v8 400 24.0 12.0
B13 Bl 44 O+1 &K -450 26.0 10.0 | Al4 Al 2NV-1 v4 50 270 9.0| C3 C6 2vV-2 ¢5 200 22.0 14.0
Cl3 Cl1l 44 O+1 &K -450 26.0 10.0| C9 C10 14V +1 43 -90 20.0 16.0| A1 A3 2NS+1 v8 150 19.0 17.0
Al4 Al 44 O+1 &K -450 26.0 10.0| B4 B6 34 O= vK -140 18.0 18.0| B9 B14 2NS+1 &7 150 19.0 17.0
B2 B5 44 O+2 &K -480 10.0 26.0| B3 Bll 24 O+2 &T -170 14.0 220| C1 C8 3¢ N+1 T 130 15.0 21.0
C2 C5 44 O+2 ©vA -480 10.0 26.0| A5 Al0 34 V+1 ¢4 -170 14.0 22.0| A4 Al13 3¢ N+1 T 130 15.0 21.0
C3 Cl11 44 O+2 ©vA -480 10.0 26.0| B9 B10 34 V+1 ¢4 -170 14.0 22.0| B3 B6 3¢ N= T 110 11.0 25.0
C8 Cl4 44 O+2 ©vA -480 10.0 26.0| C4 C6 34 V+2 &4 -200 9.0 27.0| A7 A10 2¢ N+1 T 110 11.0 25.0
B9 B10 44 O+2 vA -480 10.0 26.0 | B13 Bl 34 V+2 &7 -200 9.0 27.0|C10 C11 5¢ N-1 4T -50 8.0 28.0
C9 C10 44 O+2 v4 -480 10.0 26.0| C2 C5 44 O= v9 -420 3.0 33.0| C4 C12 4¢ N-2 &T -100 3.0 33.0
Al3 A2 44 O+2 YA -480 10.0 26.0| A6 A9 44 O= v6 -420 3.0 33.0| B5 B7 5¢ N-2 &T -100 3.0 33.0
Cl2 C7 54DO= &K -650 2.0 34.0|All A4 44 V= *K -420 3.0 33.0| A6 All 3NN-2 4T -100 3.0 33.0
A5 A10 64 O= vA -980 0.0 36.0|Cl12 C7 44 V= vA -420 3.0 33.0| C9 C14 24 S-2 46 -100 3.0 33.0
A7 - 24.2 A7 - 242 B4 - 16.5
- B7 225 - B7 225 - A9 15.2
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4 48754 Basta kontrakt 5 4 EKn62 Basta kontrakt 6 4106432 Basta kontrakt
Vast v 109 2NTV =-120 Nord vKn 4ANT V =-430 Ost v Kn108 44 S D -3 -500
Alla 41032 NS + Kn9763 ov +K3
#EDKnN7 & ¢ v & NT #Kn95 & ¢ v & NT #Kn84 & ¢ v & NT
4 DKn1063 & EK9 N87 6 45 4 K9 4543 N29 393 & Kn7 & K85 N7 3474
v 85 vKD742 S876 45 vK10875 vEDG63 S29393 vE52 v K976 S73474
¢ E85 ¢ DKn6 0467 88 + D5 ¢E2 O 114 104 9 +D108762 ¢ E94 O6 109 6 9
*K42 #105 V45788 #K1042 #ED76 V 114 104 10 &E9 #D53 V69859
a2 4 D1087 « ED9
v EKn63 v 942 v D43
+ K974 + K1084 ¢ Kn5
#9863 »83 #K10762
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
Cl C8 3NO-1 ¢4 100 320 40| C2 C9 3vy O+1 &7 -170 36.0 00| C4 C7 4v O-2 #2 200 350 1.0
B5 B7 44 O-1 &9 100 32.0 4.0|B14 B10 3NO= a7 -400 340 20| C6 C8 2NO-2 49 200 350 1.0
B13 B2 44 V-1 ¢T 100 320 40| B2 B9 4vO= »8 -420 23.0 13.0| A5 Al 24 N= ¢A 110 320 4.0
Cl3 C2 44 V-1 &J 100 320 40| A5 Al 4v 0= a7 -420 23.0 130 C2 C9 3vO-1 «9 100 26.0 10.0
Al4 A2 2¢O-1 3 100 320 40| B5 Bl 4v V= *4 -420 23.0 13.0| B5 Bl 3NO-1 A 100 26.0 10.0
Bl B8 INO= *6 90 26.0 10.0| C5 C1 4v V= %] -420 23.0 13.0|C13 C3 3v O-1 ¢J 100 26.0 10.0
A4 Al3 2v O= *9 -110 23.0 13.0| B6 B8 4v O= »8 -420 23.0 13.0|A14 A3 3vO-1 #3 100 26.0 10.0
A7 A10 1a V+1 vT -110 23.0 13.0| A7 Al2 4v O= *8 -420 23.0 13.0|{C14 C10 2NV-1 42 100 26.0 10.0
C5 C7 2NO= *4 -120 20.0 16.0| A9 Al10 4v V= 48 -420 23.0 13.0| B6 B8 Pass 20.0 16.0
Al A3 24 V+1 &7 -140 15.0 21.0|A13 A6 4v O= »8 -420 23.0 13.0| C5 C1 34 N-1 +A -50 17.0 19.0
C3 C6 34 V= *7 -140 15.0 21.0|(B13 B3 4v O= *8 -420 23.0 13.0|B13 B3 34 N-1 +A -50 17.0 19.0
A6 All 34 V= 43 -140 15.0 21.0[{Al4 A3 4y O= *9 -420 23.0 13.0| B2 B9 3¢ V= a4 -110 14.0 22.0
Cl10 C11 24 V+1 vT -140 15.0 21.0| A2 A4 4v O+l +6 -450 7.0 29.0| A9 Al10 4¢ O= a2 -130 11.0 25.0
B3 B6 INO+2 &9 -150 9.0 27.0| B4 B7 4vy O+l &5 -450 7.0 29.0|C11 C12 2¢ V+2 3 -130 11.0 25.0
B9 B14 INO+2 ¢4 -150 9.0 27.0| C4 C7 4v V+1 &A -450 7.0 29.0| A2 A4 2NO+1 &6 -150 5.0 31.0
B10 Bll 24 V+2 T -170 6.0 30.0| C6 C8 4v O+1 #8 -450 7.0 29.0| B4 B7 3¢ O+2 &5 -150 5.0 31.0
Al2 A5 3NO= *9 -600 4.0 32.0|Cl11 C12 4y O+1 &8 -450 7.0 29.0| A7 Al2 2NO+1 #6 -150 5.0 31.0
C4 C12 44 O= vA -620 1.0 35.0|C14 C10 4v O+1 &8 -450 7.0 29.0| A13 A6 2N O +1 &7 -150 5.0 31.0
C9 Cl4 44 V= *7 -620 1.0 35.0|C13 C3 4v V+2 46 -480 0.0 36.0|B14 B10 3NO= *2 -600 0.0 36.0
B4 - 16.5 - All 18.6 - All 18.6
- A9 15.2 | B11 - 15.2 B11 - 15.2
7 4 EKn87 Basta kontrakt 8 4D Basta kontrakt 9 4 Kn109743 Basta kontrakt
Syd v EK94 4¢ S =130 Vast v EKKn642 5¢ N =450 Nord v74 5NT O =-660
Alla + Kn98 Ingen + K92 ov + Knl0
#92 & ¢ v & NT #EKnN9 & ¢ v & NT #D65 & ¢ v & NT
« KD3 4109542 N9 107 6 8 48742 4 K109 N 108 111010 4 KD852 46 N2 17 42
v 82 vD10653 S 9 107 6 8 v 98 v D105 S 108 111010 v62 v KKn9 S217 42
+1043 + D6 O4 366 4 ¢ DKn4 107653 025232 ¢ ED942 + K765 O 11116 8 11
#EDKn74 #10 V43674 #K1065 #D2 V35233 *8 #EKKNn102 V 8 106 7 10
46 & EKn653 s E
v Kn7 v73 v ED10853
¢ EK752 ¢+ E8 +83
»K8653 #8743 #9743
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
Al4 A4 24DV-3 vA 800 36.0 00| B5 B8 3NN+2 &6 460 350 1.0 B7 B3 2NO-2 ¢5 200 36.0 0.0
B5 B8 3NN+1 v6 630 340 20| C5 C8 3NN+2 3 460 350 1.0|C13 C5 3¢ V-1 ¢7 100 340 2.0
A6 A2 3NS= «Q 600 31.0 50| B7 B9 4v N+1 5 450 290 7.0 B4 B1ll 3v S-1 &5 -50 32.0 4.0
B7 B9 3NN-= 5 600 31.0 50| A9 Al2 4v N+1 5 450 290 7.0 A4 A6 3v S-2 8 -100 30.0 6.0
B14 B11 2#DV-2 vA 500 280 80|Cl2 C1 4vy N+1 &Q 450 29.0 70| C6 C9 3#0= s A -110 28.0 8.0
B6 B2 2vO0-3 46 300 26.0 10.0|A14 A4 4vy N+1 ¢6 450 29.0 7.0|Al0 A13 3#0+3 &A -170 26.0 10.0
A3 A5 2NN+1 T 150 240 120| C3 C10 3NN+1 3 430 210 150 A7 A3 5¢ O= *7 -600 23.0 13.0
B3 B10 3¢ S+1 ¥8 130 220 140| C6 C2 3NN+1 7 430 21.0 150 A9 Al 3NV= ] -600 23.0 13.0
A10 A1l 2¢ S+1 &A 110 19.0 17.0| C7 C9 3NN+1 &9 430 210 15.0(A14 A5 3NO+1 3 -630 20.0 16.0
Cl13 C4 3¢ S= 3 110 19.0 17.0|B14 B11 3NS+1 &5 430 210 150 C1 C2 3NO+2 YA -660 10.0 26.0
Al A7 29y N-1 &T -100 11.0 25.0| B3 B10 4v N= 7 420 14.0 22.0| C4 C11 3NO+2 ¥3 -660 10.0 26.0
C5 C8 2y N-1 &T -100 11.0 25.0| B6 B2 4v N= 6 420 140 22.0| B6 B9 3NO+2 ¢8 -660 10.0 26.0
A9 Al2 5¢ N-1 ¢3 -100 11.0 25.0|B13 B4 4v N= +5 420 14.0 22.0| C7 C3 3NO+2 ¥5 -660 10.0 26.0
Cl2 C1 3NS-1 #A -100 11.0 25.0|{C13 C4 3v N+2 +3 200 10.0 26.0| B8 B10 3NO+2 ¥5 -660 10.0 26.0
B13 B4 3NS-1 &A -100 11.0 25.0| A1 A7 3vy N+1 7 170 6.0 300 C8 C10 3NO+2 8 -660 10.0 26.0
Cl4 C11 2v N-1  &T -100 11.0 25.0| A10 A1l 3v N+1 +5 170 6.0 30.0 [ A1l Al12 3NO+2 ©vA -660 10.0 26.0
C3 C10 24 O+1 ¥J -140 4.0 320|C14 C11 2¢v N+2 #Q 170 6.0 30.0(C12 C14 3NO+2 YA -660 10.0 26.0
C6 C2 29 N-2 &T 200 1.0 35.0| A6 A2 4v N-1 49 -50 2.0 34.0|B13 B5 3NO+2 438 -660 10.0 26.0
C7 C9 4y N-2 42 -200 1.0 350 A3 A5 6Yy N-2 #Q -100 0.0 36.0| Bl B2 3NO+3 #4 -690 0.0 36.0
- Al13 18.3 - Al13 18.3 | A2 - 15.5
- B1 17.5 - B1 17.5 - Bl4 20.1
10 » ED65 Bésta kontrakt 11 & Kn6 Bésta kontrakt 12 » E10986 Bésta kontrakt
Ost v E52 5¢ S =600 Syd v 96 5NTV =-460 Vast v3 4v N =620
Alla ¢ Kn942 Ingen + 108642 NS ¢+ KKn74
*75 & ¢ v & NT #8543 & ¢ v & NT »K84 & ¢ v & NT
4 K107 49843 N 8 115 7 8 494 « EKD75 N4 2 332 4753 &4 KDKn2 N 9 8 108 9
vKD103 vKn9864 S 8 115 7 8 vK8732 vD10 S42332 v1052 vD96 S 9 8 108 8
+3 ¢ K108 052765 ¢ EKn5 ¢ KD97 O 8 11101011 ¢ E632 ¢ 1095 034253
#KDKn32 #9 V527865 K102 #D6 vV 8 11101011 #ED5 #Kn93 V34253
4 Kn2 410832 a4
v7 v EKn54 v EKKn874
+ ED765 +3 + D8
»E10864 #EKn97 #10762
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
A7 A3 24DV-4 +J 1100 36.0 00| C8 C4 3¢ O-1 &7 50 340 20| C2 C3 3NN+2 42 660 36.0 0.0
Al4 A5 4vDO-3 ¢A 800 340 20| C9 Cl11 5¢ O-1 &7 50 340 20| A3 A9 3NN+1 &3 630 31.0 5.0
Bl B2 5¢ S= «K 600 290 7.0(B13 B6 54 O-1 +¢3 50 340 20| C5 C12 3NN+1 &3 630 31.0 5.0
A9 Al 3NN= vJ 600 290 7.0| C1 C14 3¢ O+1 &A -130 30.0 6.0 B8 B4 3NN+1 #3 630 31.0 5.0
Cl2 Cl14 5¢ S= &7 600 290 70| C5 Cl12 3NV= *2 -400 28.0 80|C13 C6 3NS+1 46 630 31.0 5.0
Cl13 C5 5¢ S= +«K 600 290 7.0| C2 C3 44 0= *9 -420 25.0 11.0| B1 B14 3NN= K 600 25.0 11.0
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Cl C2 3vV-2 ¢J 200 23.0 13.0| B7 B10 44 O= +3 -420 25.0 11.0| C1 C14 3NN= ¢T 600 25.0 11.0
B6 B9 3vy O-2 «J 200 23.0 13.0| B2 B3 3NV+l ¢2 -430 17.0 19.0| B7 B10 3v S+2 ¢3 200 22.0 14.0
C6 C9 2¢ S+4 &K 170 20.0 16.0] A3 A9 3NV+1 ¢4 -430 17.0 19.0 | A12 A13 2NS+2 ¢4 180 20.0 16.0
A4 A6 3¢ S+2 &K 150 16.0 20.0| B8 B4 3NV+1l 46 -430 17.0 19.0| B2 B3 3v S+1 ¢5 170 16.0 20.0
B7 B3 3¢ S+2 #K 150 16.0 20.0 | A10 A2 3NV+1l ¢4 -430 17.0 19.0| B9 B1l 3v S+1 2 170 16.0 20.0
B13 B5 4¢ N+1 49 150 16.0 20.0 [ A1l Al 3NV+1l 8 -430 17.0 19.0| A14 A6 3v S+1 46 170 16.0 20.0
C4 C11 3¢ S+1 #K 130 110 25.0({A14 A6 3NV+1l &8 -430 17.0 19.0| C7 C10 3¢ N= K 110 12.0 24.0
C7 C3 2¢ S+2 vK 130 11.0 25.0| B9 Bl1ll 5v V= v6 -450 10.0 26.0| A5 A7 3NN-1 &K -100 7.0 29.0
B4 B11 2NN = v5 120 8.0 28.0| Bl B14 3NV +2 &4 -460 5.0 31.0] C8 C4 3NN-1 &2 -100 7.0 29.0
A10 Al13 3v O-1 «J 100 50 310 C7 C10 3NO+2 &7 -460 5.0 31.0| C9 Cl1 3v S-1 a3 -100 7.0 29.0
All Al2 49y O-1 A 100 5.0 31.0 | A12 A13 3NV +2 3 -460 5.0 31.0|All Al 4vS-1 3 -100 7.0 29.0
C8 C10 4¢ S-1 v¥K -100 2.0 34.0|C13 C6 3NV+2 v6 -460 5.0 31.0| A10 A2 3NS-2 &7 -200 1.0 35.0
B8 B10 3NN-2 ¢9 -200 0.0 36.0] A5 A7 5vDV= 4] -650 0.0 36.0|B13 B6 3NN-2 &K -200 1.0 35.0
A2 - 155 B5 - 16.7 B5 - 16.7
- B14 20.1 - A4 17.9 - A4 17.9
13 4 KD9 Basta kontrakt 14 & EKKn Basta kontrakt 15 410732 Basta kontrakt
Nord vD6 54 N =650 Ost vED 34 S =110 Syd v EKn1098 4% V D -1100
Alla + Kn98632 Ingen 4+ Kn753 NS + Kn
+D6 & ¢ v & NT #9854 & ¢ v & NT #843 & ¢ v & NT
4Knl02 &75 N 118 3 116 « 876 « D9532 N9 7767 4DKn95 464 N22972
v10984 ¥KKn7532 S 117 3 116 v Kn4 v 10982 S97767 v63 vD2 $S22972
¢ED54 +K10 025824 ¢ED84 #1092 046575 +43 ¢EKD1085 O 9 9 4 6 6
*32 #EKn8 V25824 #E1063 #Kn V465735 #E10952 #KKn7 V99466
« E8643 4104 « EK8
vE v K7653 v K754
*7 + K6 49762
#K109754 #KD72 »D6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A4 A10 44DS+1 vT 990 36.0 0.0| A9 A5 3NN= 3 400 340 20| C7 C2 3vy N+1 46 170 36.0 0.0
B3 B4 44DS= T 790 340 20|A12 A2 3NN= «5 400 340 20| B4 B5 2vy N+1 ¢K 140 27.0 9.0
C8 Cl1 44 S= vT 620 320 4.0|B13 B7 3NN-= ¢T 400 340 20| A5 All 3v N= ¢A 140 27.0 9.0
Cl10 C12 4v O-2 «A 200 270 9.0| B3 B4 2NN+1 43 150 30.0 6.0|{A10 A6 3v N= ¢A 140 27.0 9.0
All A3 4v0O0-2 «A 200 27.0 9.0|B14 B2 2v N+1 &5 140 28.0 8.0|B10 B6 3v S= ¢4 140 27.0 9.0
Al2 A2 34 N+2 &7 200 270 9.0|A13 Al 2#N+2 43 130 25.0 11.0|C11 C1 3v N= ¢A 140 27.0 9.0
Cl4 C2 5v0-2 7 200 27.0 9.0|C14 C2 3#S+1 8 130 25.0 11.0|B13 B8 3v N= ¢A 140 27.0 9.0
B8 B11l 34 S+1 v8 170 21.0 15.0|C10 C12 2NN = «5 120 22.0 140|B14 B3 2y N+1 ¢A 140 27.0 9.0
Ci3 C7 34 S+1 8 170 21.0 15.0| C8 Cl1 3# N= «3 110 20.0 16.0|C14 C3 3v S= «9 140 27.0 9.0
B9 B5 34 S= vT 140 18.0 180 C3 C4 INS= 3 90 17.0 190 A7 A9 24 V-2 ¢J 100 18.0 18.0
C3 C4 4v0O-1 «+A 100 16.0 20.0| C9 C5 INN= a2 20 170 19.0(A12 A4 4¢ O-1 «K 50 16.0 20.0
C6 Cl 44 S-1 vT -100 13.0 23.0| A4 AL10 3NN-1 4 -50 11.0 25.0| A1 A2 2v N-1 +A -100 10.0 26.0
A9 A5 3¢ N-1 a7 -100 13.0 23.0| C6 C1 3NN-1 a2 50 110 25.0f C4 C5 4v S-1 ¢4 -100 10.0 26.0
B6 Bl 3vy O= vA -140 9.0 27.0| B8 B11 3NN-1 a2 -50 11.0 25.0( B7 B2 3vy N-1 +A -100 10.0 26.0
C9 C5 2v0O+1 43 -140 9.0 27.0| B9 B5 3NN-1 3 -50 110 25.0| C9 C12 3v S-1 «Q -100 10.0 26.0
Bl14 B2 3vy O+l 46 -170 6.0 30.0| B6 Bl 3NN-2 «T -100 3.0 33.0|A13 A3 4v S-1 +5 -100 10.0 26.0
Al3 Al 3v O+2 +¢5 -200 3.0 33.0| A1l A3 3NN-2 #J -100 3.0 33.0|B11 Bl 3¢ O= LY -110 4.0 32.0
B13 B7 44 S-2 T -200 3.0 33.0|{C13 C7 3NS-2 vJ -100 3.0 33.0|C10 C6 3¢ O+2 &K -150 2.0 34.0
Al4 A7 4y O= +3 -620 0.0 36.0 | Al4 A7 4y S-2 48 -100 3.0 33.0|C13 C8 4¢DO+1 #Q -610 0.0 36.0
A6 - 17.7 A6 - 17.7 B9 - 12.7
B10 - 19.2 B10 - 19.2 Al4 - 22.0
16 s E7 Bésta kontrakt 17 « KD7 Bésta kontrakt 18 4654 Bésta kontrakt
Vast v 542 5NT N =460 Nord v EDKn102 6NT N =990 Ost vKn73 44 O =-420
oV ¢+ Kn973 Ingen + ED6 NS + K862
#10653 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v o NT +D105 & ¢ v & NT
4D108643 42 N 8 10118 11 4EKn65 443 N 107 121112 4 EKn109 #8732 N73325
v Kn98 v 1076 S 8 10118 11 v8 v 975 S 107 121112 v K8 v E10954 S$73325
4654 ¢+ E108 042232 ¢ Knl0874 ¢ 9532 036121 ¢ED954 ¢ Kn7 O 6 109 107
*9 #KD8742 V42232 *873 #D1096 Vv3ie1lz21 *E7 *64 vV 6 109 107
& KKn95 #10982 «KD
v EKD3 v K643 v D62
¢ KD2 ¢+ K +103
#EKn #E542 #KKn9832
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
A7 A9 3#DO-4 vA 1100 36.0 0.0| A1l A4 6vy N= 44 980 29.0 7.0|B13 B9 3NV-3 &5 150 36.0 0.0
Bl14 B3 3NS+3 46 490 340 20| A6 Al2 6v N= «3 980 29.0 70| A1 A4 2NV-2 #Q 100 340 2.0
Al A2 3NS+2 «4 460 26.0 10.0|C10 C1 6v N= 3 980 29.0 7.0|Cl2 C2 44 V-1 #Q 50 31.0 5.0
B7 B2 3NN+2 #K 460 26.0 10.0|B11 B7 6v N= +3 980 29.0 7.0|Al4 A9 4v O-1 &K 50 31.0 5.0
Cl10 C6 3NS+2 «8 460 26.0 10.0|C11 C7 6v N= «4 980 29.0 7.0| A6 Al2 2¢ V= &5 -90 28.0 8.0
Bi1l1 Bl 3NS+2 44 460 26.0 10.0|C12 C2 6y N= «4 980 29.0 70| A2 A3 3#S- ¢ A -100 26.0 10.0
Cll1 Cl1 3NS+2 &3 460 26.0 10.0|B13 B9 6v N= 3 980 29.0 7.0| B4 B14 2¢ V+1 &5 -110 21.0 15.0
B13 B8 3NS+2 #4 460 26.0 10.0 | A14 A9 6v N= v6 980 290 7.0] C5 C6 2¢ V+1 Q -110 21.0 15.0
Cl4 C3 3NS+2 43 460 26.0 10.0| A13 A5 3NN+3 &6 490 19.0 17.0] C8 C3 24 V= *Q -110 21.0 15.0
A10 A6 3NS+1 8 430 16.0 20.0|C13 C9 3NN+3 7 490 19.0 17.0({C13 C9 2¢ V+1 &5 -110 21.0 15.0
Al2 A4 3NS+1 «4 430 16.0 20.0| A2 A3 4y N+2 «2 480 9.0 27.0( B8 B3 3¢ V+1 &5 -130 16.0 20.0
Al3 A3 3NS+1 #9 430 16.0 20.0| B4 B14 5v N+1 ¢5 480 9.0 27.0(B10 Bl 24 V+1 v7 -140 13.0 23.0
B10 B6 3v S+2 #9 200 12.0 240| C4 Cl14 4y N+2 #6 480 9.0 270 All A7 3vO= oK -140 13.0 23.0
Cl13 C8 2NN+2 «4 180 100 260 C5 C6 4v N+2 v5 480 9.0 27.0({C10 C1 24 V+2 &5 -170 8.0 28.0
C9 Cl12 INS+2 «4 150 8.0 28.0| B8 B3 5¢v N+1 #6 480 9.0 27.0(C11 C7 24 V+2 v3 -170 8.0 28.0
C4 C5 4vyS-1 49 50 4.0 320| C8 C3 5v N+l #6 480 9.0 27.0 [ A13 A5 24 V+2 #Q -170 8.0 28.0
A5 All 3NS-1 9 -50 4.0 320(B10 Bl 5¢ N+1 #9 480 9.0 270 C4 Cl14 44 V= *Q -420 3.0 33.0
C7 C2 4vS-1 49 -50 4.0 320|A11 A7 5v N+1 «4 480 9.0 27.0(B11 B7 44 V= &5 -420 3.0 33.0
B4 B5 6NS-3 a5 -150 0.0 36.0| B5 B6 6vyS-1 3 -50 0.0 36.0| B5 B6 44 O+1 &K -450 0.0 36.0
B9 - 12.7 - Al0 175 - Al0 175
Al4 - 22.0 - B2 17.9 - B2 17.9
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19 4 D632 Basta kontrakt 20 4963 Basta kontrakt 21 4« D10 Basta kontrakt
Syd vD1087 34 S =140 Vast v K73 6NT V =-1440 Nord v42 5& N =600
(6)) + Knlo0 Alla + K9 NS + KD9752
#1042 & ¢ v & NT #Kn10842 LI A Y #1083 & ¢ v &N
« E854 10 N57 596 4 ED102 #Kn875 N4 111 486542 4 KKn73 N 118 106 7
vKn9532 v K64 S57596 vDKn6 vE109 S4111 v K53 v 976 S 107 105 7
¢ K52 ¢+ D76 085846 ¢ DKn53 ¢ E107 09 121212 + E63 ¢+ Kn1084 025374
*9 #KDKn853 V 8 5 8 3 4 *E7 D95 vV 9 121112 *94 &E6 V25374
& KKn97 s K4 4 E9
vE v 8542 v EDKn108
+ E9843 + 8642 .-
*E76 *K63 #KDKn752
Par Kontr Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res g
B13 B10 44D O-1 200 360 00| C9 C4 5¢V-1 ¢3 100 36.0 0.0|B13 B1l1 4v S+1 46 650 0.0
C6 C7 24 S+2 170 31.0 50|C12 C8 24 O+2 +¢2 -170 34.0 2.0|A10 Al2 4v S= 9 620 4.0
Cl2 C8 34 S+1 170 31.0 50| C1 C3 24 O+3 3 -200 320 4.0|B10 B5 4y S= v3 620 4.0
C13 C10 24 S+2 170 310 50(|Cl1 C2 3NV= *] -600 30.0 6.0|Bl14 B6 4v S= 4 620 4.0
Al4 A10 24 S+2 170 310 50| C5 Cl14 44 V= *] -620 27.0 9.0| B2 B4 5#S= ¢+A 600 10.0
Al A6 24 S+1 140 21.0 15.0| A7 Al3 44 V= *] -620 270 9.0|Cl2 C3 5&S= v3 600 10.0
Cl C3 34 S-= 140 21.0 15.0(B13 B10 3NV +1l &2 -630 24.0 12.0|A13 A9 5#S= 9 600 10.0
C5 Cl14 24 S+1 140 210 150 A2 A5 4a V+1l &J -650 21.0 15.0| A2 A7 44DV-2 #T 300 14.0
B6 B7 24 S+1 140 210 15.0| B5 B14 44 V+1 &4 -650 21.0 15.0| C2 C4 24#S+3 vK 150 16.0
C9 C4 34 S= 140 21.0 15.0|C13 C10 3NV +2 8 -660 17.0 19.0| A4 A5 3#S+1 «8 130 19.0
B11 B2 24 S+1 140 21.0 15.0 | Al4 A10 3NV +2 &J -660 17.0 19.0| C7 C8 3¢ S+1 #4 130 19.0
A2 A5 3¢ N= 110 140 22.0| Al A6 44 V+2 & -680 10.0 26.0| B7 B8 54 S-1 a2 -100 25.0
B9 B4 2v V-1 100 12.0 24.0| A3 A4 44 V+2 #Q -680 10.0 26.0|C10 C5 3NN-1 3 -100 25.0
A3 A4 1¢ S= 70 10.0 26.0| B6 B7 44 V+2 &J -680 10.0 26.0|C13 C11 3NS-1 a2 -100 25.0
Bl B3 3¢ N-1 50 7.0 29.0| A9 All 44 V+2 43 -680 10.0 26.0| Al14 A1l 3NS-1 3 -100 25.0
Cll C2 44 S-1 50 7.0 29.0|B11 B2 44 V+2 &2 -680 10.0 26.0| C1 C9 3NS-2 a2 -200 32.0
A7 Al3 24 0= 90 4.0 320| B1 B3 3NV+3 &J -690 3.0 33.0| A3 A6 3NS-2 8 -200 32.0
A9 All 2v N-2 -100 2.0 34.0| B9 B4 3NO+3 &J -690 3.0 33.0|C14 C6 4NS-2 a8 -200 32.0
B5 B14 34 N-3 -150 0.0 36.0| C6 C7 44 O+3 8 -710 0.0 36.0| B1 B9 3NS-3 a2 -300 36.0
Al12 - 18.0 Al12 - 18.0 - Al 16.0
- B8 14.4 - B8 - B3 19.1
22 a7 Basta kontrakt 23 & K963 Basta kontrakt 24 498765 Basta kontrakt
Ost vD1075 4¢ SD-1-100 Syd v Kn102 4¢ V =-130 Vast v D97 ANT O =-430
ov + EKKn8653 Alla + 10 Ingen + Kn1072
#Kn & ¢ v & NT #Kn10854 CICI A &7 CICR A
106 «EKDKN953 N 4 9 5 2 4 4 Knlo0 4 E754 N8 387 4 EKKN10 42 N2 436 3
vEK984 vKn S495 24 v 84 v EK5 S 8387 v 1052 v EK83 S2 446 3
¢ 107 ¢94 09 48965 ¢ EKKn984 ¢ D532 O 5 105 6 *4 ¢ D9865 0119 9 7 1
D974  #K105 V94895 *732 D6 vV 5 105 6 #E10984 #D32 vV 118 9 7 9
& 842 4 D82 4 D43
v 632 vD9763 v Kn64
+D2 +76 + EK3
#E8632 #EK9 #KKn65
Par Kontr Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res ing
Al13 A9 4¢ O-6 600 36.0 0.0|C13 Cl12 3y S= ¢A 140 36.0 00| A9 A2 49 0-3 +A 150 . 0.0
Bl B9 54 Q-2 200 300 60| A5 A6 2v S= ¢A 110 340 20| B3 B5 3¥O-2 +¢A 100 . 2.0
A2 A7 54 Q-2 200 300 60| C1 C4 24 0-1 &A 100 280 80| C1 C4 3NV-1 &5 50 . 5.0
B2 B4 54 O-2 200 300 6.0/All A13 3NO-1 &A 100 280 80| C8 C9 3vO-1 +A 50 . 5.0
A4 A5 54 O-2 200 300 6.0|Cl1 C6 5¢ V-1 #4 100 280 80| A5 A6 3&V-= ) -110 . 9.0
B10 B5 54 O-2 200 300 6.0|Al4 Al12 3NO-1 &A 100 280 80| B8 B9 3#V-= a7 -110 . 9.0
B7 B8 4¢ N= 130 240 120|C14 C7 5¢ O-1 &A 100 280 8.0(|C13 C12 3V +1l 49 -130 .0 12.0
Cl C9 44 0-1 100 15.0 21.0| B8 B9 2¢ V+1 &5 -110 22.0 14.0| Al A10 2NO+1 ¥6 -150 .0 17.0
C2 C4 54 0-1 100 15.0 21.0| B3 B5 4¢ V= vJ] -130 16.0 20.0| B2 B10 INO+2 v4 -150 .0 17.0
A3 A6 54 O-1 100 150 21.0| C3 C5 3¢ V+1 &4 -130 16.0 20.0| C3 C5 2NO+1 +A -150 .0 17.0
Cl2 C3 44 0O-1 100 150 21.0| C8 C9 3¢ V+1 vJ -130 16.0 20.0|C14 C7 2NO+1 v4 -150 .0 17.0
B13 Bll 44 O-1 100 15.0 21.0| A9 A2 4e¢ V= vJ] -130 16.0 20.0| C2 C10 2v O+2 #6 -170 13.0 23.0
Al4 All 44 O-1 100 15.0 21.0|B14 B7 3¢ V+1 &J -130 16.0 20.0 | A1l Al13 2y O+2 +A -170 13.0 23.0
B14 B6 54 O-1 100 15.0 21.0| B2 B10 2NO+1 ¢3 -150 10.0 26.0| B1 B4 2NO+2 &6 -180 9.0 27.0
Cl4 C6 44 O-1 100 15.0 21.0| Al Al10 3NO= v7 -600 5.0 31.0|C11 C6 2NO+2 &5 -180 9.0 27.0
C7 C8 5¢DN-1 -100 4.0 320| B1 B4 3NO= v8 -600 5.0 31.0|B11 B6 2NO+3 +A -210 6.0 30.0
A10 Al12 5¢DN-1 -100 4.0 32.0| A4 A7 3NO= v6 -600 5.0 31.0|Al4 Al2 3NO= *A -400 3.0 33.0
Cl10 C5 5¢DN-1 -100 4.0 320|B11 B6 3NO= v5 -600 5.0 31.0|B14 B7 3NO= »5 -400 3.0 33.0
C13 C11 34 O= -140 0.0 36.0| C2 C10 3NO+2 w7 -660 0.0 36.0| A4 A7 3NV+3 46 -490 0.0 36.0
- Al 16.0| A3 - 16.5 A3 - 16.5
- B3 19.1 | B13 - 225 B13 - 225
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